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Čtvrtý díl zvyšování kvality 

ve vzdělávání je v polovině, moc děkujeme za 

spolupráci. 

Na rok 2025 chystáme v rámci projektu MAP 

další akce v oblasti matematické a čtenářské 

gramotnosti, cizích jazyků, digitální gramotnosti, 

polytechnického vzdělávání, pedagogické dia-

gnostiky, kulturního a historického povědomí  

a v neposlední řadě wellbeingu a psychohygieny. 

Týden pro wellbeing ve škole 
Poslední jmenované téma bude podpořeno 

nejen na Chomutovsku, ale v celé České repub-

lice v rámci Týdne pro wellbeing ve škole, který 

proběhne 4.-11. února 2025. Už nyní je v provozu 

web, který spoluvytváří více než 100 organizací 

zapojených do této akce. V tiskové zprávě ke 

spuštění webu se mimo jiné uvádí, že „ wellbeing 

není něco navíc, ale že je to nutná podmínka, 

aby se zlepšovaly vzdělávací výsledky a aby děti 

a mladí lidé tak často jako dnes nekončili v péči 

psychologů a psychiatrů. 

Cílem akce, určené nejen pro pedagogickou ve-

řejnost, ale také pro rodiče, zřizovatele a vůbec 

každého, komu není lhostejné duševní zdraví  

a vzdělávací výsledky dětí a mladých lidí (ani du-

ševní zdraví a psychická pohoda jejich učitelek, 

učitelů), je přispět ke zvyšování povědomí o tom, 

že wellbeing opravdu není něco navíc. Prostor 

dostanou různá témata a různé úhly pohledu na 

tuto problematiku.“ Těšit se můžete na webináře, 

semináře, konference, workshopy, metodiky  

a sdílení dobrých praxí. 

Týden pro wellbeing ve škole 2025 koordinuje 

Partnerství pro vzdělávání 2030+ a více informa-

cí naleznete na WWW.TYDENPROWELLBING.CZ.

Začít spolu má měřitelné 
výsledky
Benefity programu Začít spolu potvrdil výzkum 

Fakulty humanitních studií UTB ve Zlíně.

V letech 2021–2023 proběhlo výzkumné šetření, 

jehož cílem bylo zjistit, jaké schopnosti potřebné 

v životě u dětí rozvíjí konstruktivistický přístup 

k výuce v rámci programu Začít spolu. Výzkum 

probíhal mezi 517 žáky čtvrtých a pátých tříd ZŠ 

po celé ČR. Výsledky shrnuje výzkumná zpráva, 

která je volně ke stažení. 

Závěry studie jsou natolik zásadní, že si jejich 

prezentace zaslouží pozornost a k jejich pro-

pagaci se uskutečnila Online kavárna Nadace 

České spořitelny, která výzkum zastřešila.

Hlavní zjištění jsou názorně zachycena v obra-

zovém dokumentu níže. Ve zprávě se například  

dokládá, že „podstatou prostředí vhodného pro 

efektivní výuku v jakémkoli systému je, že  

v žácích pěstuje pozitivní postoje ke vzdělávání. 

Výzkumná studie potvrdila, že ve třídách Začít 

spolu se díky odklonu od výukových obsahů 

(zejména v počátcích školní docházky) daří 

zaměřit na procesuální stránku vzdělávání. 

Tato strategie umožňuje rozpouštět kognitivní 

a emoční bariéry a posiluje sebedůvěru dětí ve 

MAP IV



MAS SZK[3]  

vlastní schopnosti a chuť k poznávání. Na jiném 

místě je popsán paradox, kdy prostřednictvím 

akcentu ZaS na kooperativní výuku je posilován 

individuální výkon každého žáka. Podstatné jsou 

v ZaS třídách vzájemné sociální interakce, které 

v dětech budují úspěšné kognitivní struktury 

myšlení.

Výzkumná zpráva dále potvrzuje, že třídy Začít 

spolu se vyznačují specifickou klidnou atmo-

sférou, kterou utváří učitelé spolu s žáky. Pocit 

důvěry obou stran ve vlastní schopnosti, v „to, že 

to zvládnou“, je podmínkou vzdělávacího pokro-

ku. Jestliže mluvíme o specifické „atmosféře“, 

máme na mysli komplexní výsledek důsledné 

činnosti, díky které žáci, prostředí i samotní vyu-

čující prošli hlubokou proměnou. Mění se celko-

vý vztah k výstupům vzdělávání. Jediný správný 

výsledek, kterého by měli všichni žáci dosáh-

nout, se proměňuje v individualizované měřítko 

a rozlišujícím prvkem je to, zda konkrétní žák 

dosahuje svého aktuálně možného maxima.  

V takové diverzifikované atmosféře je větší 

prostor pro specifické potřeby a zájmy žáků, a to 

se také promítá do nárůstu jejich sebedůvěry ve 

vlastní schopnosti. Všem ZaS školám se dostá-

vá podpory díky profesní síti, kterou organizuje 

Step by Step ČR, o.p.s.

Success story MŠ Chomutov
Mateřská škola Chomutov sdružuje 13 školek  

s celkovou kapacitou 1441 dětí v 65 třídách.  

Program Začít spolu funguje v 9 školkách, při-

čemž tři školky mají program ve všech třídách  

a další čtyři to zvažují. Vše začalo setkáním 

ředitelky Bc. Elišky Smetanové s metodičkou 

Dianou Roubovou, která v Chomutově založila 

metodické ZaS centrum Začít spolu.

Paní ředitelka Smetanová o program zpočátku 

nestála. Zaujala ji ale nabídka ZaS centra  

a možnosti metodické podpory v oblastech, 

které považovala za důležité: individualizace, 

formativní hodnocení, podnětné prostředí, peda-

gogická diagnostika, dětské portfolio atd. Teprve 

později se dozvěděla, že to jsou pilíře programu 

Začít spolu. Tým MŠ Chomutov se během citli-

vého školení pro Začít spolu nadchl a zavedení 

programu v týmu probudilo jakousi druhou mízu. 

Paní učitelky se shodují, že je to začalo bavit, 

dávat smysl a hned chtěly všechno zkoušet  

v praxi. Implementace programu ale nebyla vždy 

jednoduchá. O cestě k Začít spolu, která je plná 

cenných zkušeností, se můžete dočíst v našem 

novém SUCCESS STORY MŠ CHOMUTOV.

Zdroj: www.zacitspolu.eu

MAP také spolupracuje s 
důležitými systémovými 
projekty 
Čerpáme inspiraci z realizovaných akcí. Jednou 

z těch větších, jejíž záznam můžete shlédnout 

i dodatečně byla odborné konference „Inovace 

ve vzdělávání“, která se konala 17. října 2024. 

Konference představila klíčové cíle a změ-

ny související s probíhající revizí rámcových 

vzdělávacích programů (RVP), jež mají přispět 
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k redukci vzdělávacích nerovností a podpoře 

rozvoje všech žáků. Účastníci konference mohli 

získat přehled o nových přístupech a konkrétní 

metodické podpoře, která má školám pomoci 

efektivně implementovat revidované RVP. Po-

moci na této cestě mohou také webináře, které 

najdete na webinare.rvp.cz a na www.youtube.

com/@PojdteDal. 

V newsletteru NPI vydaném v prosinci se můžete 

dozvědět o modelových školních vzdělávacích 

plánech, které budou v následujících měsících 

testovány. 

     Model A = Tradiční struktura s předměty dle 

oborů RVP ZV.  

     Model B = Integrovaný přístup s předměty 

spojujícími více vzdělávacích oborů (např. „umě-

ní“, „věda“).

     Model C = Tematická struktura zaměřená na 

projekty (např. „voda“, „udržitelnost“),  

s průřezovými tématy.

V materiálu je takové věnován prostor sebe-

hodnocení učitelů, které ukazuje na silné i slabé 

stránky rozvoje českého školství. Učitelé  

a učitelky v České republice hodnotí své profesní 

kompetence převážně pozitivně, přičemž prostor 

pro zlepšení vidí zejména ve spolupráci s kolegy 

a efektivní práci s chybou ve výuce. Účastníci 

průzkumu by také ze strany vedení škol uvítali 

podporu budování prostředí otevřeného inova-

cím. To jsou hlavní závěry průzkumu zaměřené-

ho na profesní dovednosti a potřeby pedagogů,   

pedagožek, který realizoval Národní pedagogic-

ký institut ČR (NPI) od května do června 2024.

Mgr. Karel Straka MAS SZK 

 Droužkovičtí se umějí bavit
Skupina droužkovických seniorů (Seniorský 

klub) je v poslední době poměrně dost aktivní. 

Pod vedením paní Heleny Lacinové v posledním 

půlroce senioři navštívili např. Teplice  

a jeho Thermálium v lázeňském domě Beetho-

ven, podívali se na Ústecký kraj z rozhledny 

elektrárny Ledvice, zavítali do předvánočních 

Karlových Varů i do německého Seiffenu.  

Při cestě do tohoto krásného hornického ně-

meckého městečka si stačili ještě udělat exkurzi 

po chemičce v Litvínově. Taky si prohlédli zre-

konstruovanou maringotku Kludských v Jirkově. 
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Členové a členky klubu seniorů si také v úterý  

7. prosince připravili „vánoční besídku“. Krásné  

a milé poslední předvánoční setkání plné pozi-

tivní energie, úsměvů a dobré nálady. Občerst-

vení a drobné dárečky si členky a členové při-

pravili sami mezi sebou, dostali ale také vánoční 

pozdravy od dětí z údlické ZeměŠkoly. 

                                                       Ing. Hana Dufková

Realizace strategie MAS
Přijaté projekty „Společná 
zemědělská politika“ 
Příjem žádostí do 1. výzvy Programového rámce 

Společná zemědělská politika (PR SZP) byl uza-

vřen 12. prosince 2024. Žádosti byly přijímány 

od 18. listopadu prostřednictvím Portálu farmá-

ře. Sešlo se celkem 49 žádostí o dotaci. Zájem 

byl jak o Fichi č. 4 (Podnikání malých a střed-

ních podniků), tak o Fichi č. 5 (Základní služby 

a obnova obcí). Ve Fichi č. 6 (Neproduktivní 

infrastruktura v krajině) nebyla podána žádná 

žádost.  

Žadatelé požadují ve Fichi č. 4 dotaci celkem 

16 718 960 Kč, přičemž určená alokace pro tuto 

fichi byla 18 000 000 Kč. Ve Fichi č. 5 požadují  

19 063 607 Kč, přičemž pro tuto Fichi jsme alo-

kovali 18 747 500 Kč. V rámci možností, kterou 

dám dávají Pravidla, bude mít MAS, pokud to 

rozhodovací orgán schválí, možnost přesunout 

nedočerpanou alokaci z F4 (nebo F6) do F5 a tím 

tak bude MAS mít možnost podpořit všechny 

podané žádosti o dotaci, které splní podmínky 

formálních náležitostí a přijatelnosti a výběrová 

komise je schválí k podpoře.   

Nyní bude probíhat administrativní kontrola 

formálních náležitostí a přijatelnosti podaných 

projektů. Konečný termín pro registraci žádostí 

na Státním zemědělském intervenčním fondu 

(SZIF) je stanoven na 25. dubna 2024, což zo-

hledňuje vánoční svátky. Výzva byla vyhlášena 

na celou alokaci, kterou má Místní akční skupina 

(MAS) pro SZP na období 2023-2027 přidělenou.
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poř.č. č.fiche
Krušnohorské hřiště na Lesné
Kulturní dům v Bílencích - zateplení a obnova fasády, instalace tepelného 
čerpadla

Boleboř
Pořízení pícninářské techniky

Vrskmaň Obec Vrskmaň, pořízení komunální techniky
Pořízení komunální techniky pro rozvoj, péči a vzhled obce

Boleboř Komunální technika pro péči a úpravu komunálních ploch v obci Boleboř

Loučná pod Klínovcem Loučná pod Klínovcem - komunální technika 
Pořízení komunální techniky.

Hrušovany Vybudování zázemí pro komunální služby a veřejně prospěšné práce
Vrskmaň Nákup kolového traktoru a žací lišty
Domašín Pořízení vybavení pro kulturní a společenské účely
Droužkovice Droužkovice - komunální technika

Spořice Autobusové zastávky v obci Spořice
Multifunkční hřiště

Strupčice Obec Strupčice - pořízení vybavení pro školní a kulturní akce
Boleboř
Droužkovice Doplnění strojního zařízení -obraceč sena
Perštejn Komunální technika pro obec Perštejn
Strupčice Sportovní klub Strupčice - pořízení sekačky na trávu
Březno Autobusová zastávka - Střezov a Nechranice

Nové technické zázemí pro spolkovou činnost
Pořízení komunální techniky - traktor a příslušenství

Strupčice Altán pro Mateřskou školu

Rozvoj začínajícího podnikatele.

Křimov Investice do rozvoje podnikání v oblasti elektroinstalačních prací
Černovice

Zefektivnění technických služeb obec Údlice

Vybavení kulturního a spolkového zařízení s knihovnou v Radenově
Hora Svaté Kateřiny Modernizace zemědělského podniku.
Kovářská, Výsluní Rozvoj začínajícího zemědělce.
Droužkovice Modernizace vytápění ve výkrmu brojlerů
Hora Svaté Kateřiny Pořízení kolového manipulátoru.

Pořízení lisu na kulaté balíky.

Perštejn Zefektivnění výuky autoškoly
Strupčice Nákup strojního vybavení - mulčovač

Vrskmaň
Vrskmaň Dovybavení farmy začínajícího zemědělce.
Strupčice Modernizace zemědělské a nezemědělské činnosti.
Březno Pořízení secího stroje.

 Strategie komunitně vedeného rozvoje MAS Sdružení Západní Krušnohoří pro období 2021 - 2027                                        
             MAS Sdružení Západní Krušnohoří, z.s., SNP 144, 431 44 Droužkovice, IČ 269 99 935                       
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vyhlašuje svoji 2. výzvu programového rámcevyhlašuje svoji 2. výzvu programového rámce  

OP TAKOP TAK

www.maskaszk.cz 
tel. 606 059 047

MAS Sdružení Západní Krušnohoří, z.s. MAS Sdružení Západní Krušnohoří, z.s. 

Příjem projektových záměrů od 13. 12. 2024  

do 17. 1. 2025 výhradně prostřednictvím datové schránky MAS.

VÝZVAVÝZVA  
https://www.maskaszk.cz/strategie-a-jejich-realizace/sclld-2021-2027/pro-https://www.maskaszk.cz/strategie-a-jejich-realizace/sclld-2021-2027/pro-

gramove-ramce/op-tak/vyzvy/vyzva-c-2/gramove-ramce/op-tak/vyzvy/vyzva-c-2/
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V úterý 3. prosince 2024 

se v dopoledních hodinách sešla v nově rekon-

struovaných prostorách Komunitního centra 

v Údlicích naše valná hromada. Sešli jsme se, 

abychom schválili vše, co bylo zapotřebí schvá-

lit. A to se i stalo. 

Byla schválena výroční zpráva o činnosti MAS 

za rok 2023, roční účetní uzávěrka za rok 2023, 

způsob využití kladného hospodářského výsled-

ku za rok 2023 a per – rollam hlasování, která 

proběhla v roce 2024. Jednalo se o schválení 

programového rámce Společná zemědělská 

politika 2021 – 2027 a volbu členů výběrové 

komise.

Ing. Hana Dufková

Dobrý den,

dne 3.12. jsem se zúčastnila valné hromady MAS 
Západní Krušnohoří. A protože město Vejprty 
patří mezi zakládající členy MAS, trochu jsem 
i zavzpomínala, co nám spolupráce s místní 
akční skupinou přinesla a vlastně stále přináší. 
A uvědomila jsem si, co všechno jsme  za ta 
dlouhá léta získali a v kolika projektech jsme 
byli podpořeni a že jsme to začali trochu brát 
jako samozřejmost a že jsme vlastně ani nikdy 
pořádně nepoděkovali. Dovolte mi, abych to teď 
napravila. 

Milá paní ředitelko a všichni ostatní, kteří se na 
činnosti MAS podílíte, ráda bych vám poděkova-
la za vaši práci, za perfektní výběr regionálních 
priorit a přípravu projektových fiší, ze kterých my 
ostatní můžeme čerpat a tím zlepšovat podmín-
ky pro život v našem regionu. Děkujeme a velmi 

si vaší práce vážíme.

Krásné Vánoce!  

                                 Za město Vejprty J. Gavdunová

Valná hromada MAS
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Předvánoční trh a koncert
Již tradičně jako každý rok, Místní akční skupina 

MAS Sdružení Západní Krušnohoří, společně  

s obcí Droužkovice, pořádaly předvánoční trh  

a koncert v kostele sv. Mikuláše.

Trh se letos opět uskutečnil u místní hospody 

v blízkosti fotbalového hřiště. Kvůli počasí se 

stánky přesunuly na víceúčelové hřiště, kde 

prodejci mohli stát v suchu, a tohle opatření bylo 

hodnoceno kladnými ohlasy.

Trhu se zúčastnilo přes 20 stánkařů, jak držitelů 

značky Krušnohoří regionální produkt, tak  

i známí prodejci, někteří zavítali na trh úplně po-

prvé. Všem děkujeme za nádherné a rozmanité 

výrobky, krásně nachytané stánky k prodeji  

a v neposlední řadě děkujeme i za příspěvky 

svými výrobky do tomboly.

Mezi oblíbeným sortimentem nemohly chybět 

tradiční zabijačkové dobroty, na které se všich-

ni těšili, a tím se opět vše do poslední jitrničky 

vyprodalo.

V hospůdce byly připravené dílničky pro děti, 

kde si mohly děti vyrobit mnoho výrobků, jak 

sladkých, tak i dekorativních. Na vše dohlížely 

paní učitelky z místní mateřské školky.

Celou akci doprovázela naše oblíbená kapela  

4. Cenová. Závěr trhu zakončilo losování tombo-

ly, kde bylo přes 50 slosovatelných cen.

Tímto všem sponzorům mnohokrát děkujeme.
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Předvánoční koncert
Od 14 hodin se otevřela brána kostela  

sv. Mikuláše na předvánoční koncert.

Předvánoční atmosféru nám navodil svými krás-

nými písněmi Ženský komorní sbor Jirkov. Jak 

klasické, tak modernější písně se rozezněly ce-

lým kostelem. Děkujeme za krásné představení.

Věříme, že se letošní předvánoční trh a koncert 

povedly, všem zúčastněným děkujeme za přízeň 

a budeme se těšit příští rok zase na shledanou.

Jana Nováková MAS SZK
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Komunitní centrum  
Křižovatka Údlice
Listopad v komunitních 
klubech
Chladnější měsíce do klubů přivedly nové členy, 

díky kterým komunitní život v centru nabírá stále 

na větších obrátkách. 

Dětský klub Čiperkové, společně s Rodinným 

klubem, vyrazily autobusem do Techmánie  

v Plzni, kde si užily krásnou sobotu plnou pozná-

ní a zábavy. Členové si prohlédli interaktivní  

expozice a nevynechali ani 2D kino Se zvířátky 

do vesmíru. Během podzimu proběhl i výlet do 

ZOO v Ústí nad Labem nebo tvoření podzimní 

dekorace v podobě listových skřítků na dveře.  

Koncem listopadu už byl čas i na květinový 

workshop, kde si maminky vyrobily advent-

ní věnce. Čiperkové zase zapékali müsli nebo 

vyráběli vánoční punčochy. Začátkem prosince 

se všechny děti, které dochází do klubů, sešly 

na mikulášské nadílce s pohádkou, kterou si pro 

nás v centru připravilo DIVA-DLO Zdeňka  

Lukesle z Mostu.

V seniorském klubu bývá listopad ve znamení 

příprav na adventní čas, tvoří se ozdoby na 

obecní stromeček, peče se cukroví a nesmíme 

opomenout tradiční návštěvu místní MŠ, kde 

senioři s dětmi tvoří vánoční dekorace do školky. 

Seniorský klub také koncem listopadu vyrazil 

autobusem do Karlových Varů, kde byl v plánu 

Vánoční dům s prohlídkou expozic, posezení  

v kavárně a procházka po kolonádě.

V komunitním centru Křižovatka Údlice je o zá-

bavu postaráno v každém věku a my jsme moc 

rádi, že se u nás komunitnímu životu daří.
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ROK 2024 V MÝDLE
Naše Mýdlárna u Zámku si může připsat další 

úspěšný rok. V roce 2024 jsme společně oslavili 

již neuvěřitelných deset let existence naší dílny. 

Deset let tvoříme svědomitě a láskyplně kosme-

tiku z těch nejlepších plodů přírody. Za tuto de-

kádu jsme si získaly přízeň celé řady z Vás, kteří 

se s radostí vracíte pro další a další výrobky, což 

nás nesmírně těší. 

Tento rok určitě stojí za vyzdvihnutí arganový 

olej přezdívaný „elixír mládí“ 

Díky arganovému oleji jsme byly schopny vytvo-

řit kromě mýdel i tělové balzámy, oleje a mléka  

s blahodárnými účinky.

Nadále také fungují tvořivé dílničky pro školy, 

školky a dětské skupiny, kde si děti tvoří svá 

vlastní mýdélka, nebo soli do koupele. Stejně tak 

neméně oblíbené muze-

um kata Mydláře, které 

je plné informací  

o původní výrobě mýdla.

Můžeme Vás opětovně 

ujistit, že i v nadchá-

zejícím roce se naše myšlenka, a s ní i naše 

postupy, nikterak nezmění. Každý den nám 

dělá radost pocit, že i přes někdy až neúnosnou 

přesycenost na trhu kosmetiky, se našla a stále 

nachází tak silná skupina lidí, kterým skutečně 

záleží na původu a kvalitě jejich přípravků. Jen 

díky Vám jsme schopny nadále přinášet přírodní 

tvorbu do jinak tolik umělého světa. 

Rády bychom Vám tímto poděkovali za přízeň  

a neutuchající podporu naší skromné dílny.  

Těšíme se na další rok s Vámi a vy se můžete 

těšit na spousty nových nápadů, které si u nás 

budete moci vyzkoušet.  

Krušnohoří regionální produkt
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Kozí mléko aneb bílé zlato 
kosmetiky

V Mýdlárně u Zámku v Teplicích dbáme na to, 

abychom používali kvalitní suroviny, které mají 

skutečný efekt. Jednou z takových surovin je  

i kozí mléko. Pro mnohé možná nečekaný spo-

lečník ve světě kosmetiky, přesto ale je jedno  

z nejblahodárnějších mlék, které lze použít.

Účinky kozího mléka na pleť jsou mnohočetné. 

Disponuje totiž vysokým obsahem vitamínů  

a minerálních látek. Zároveň je bohaté na  

máselné tuky, které z něj dělají ideální hydratač-

ní prostředek. Vyzdviženíhodný je určitě vitamín  

E, přezdívaný „nejlepším přítelem pokožky“. 

Díky již předem zmíně-

nému obsáhlému slo-

žení pomáhá alergikům, 

lidem, kteří trpí vždy 

dotěrným atopickým  

ekzémem, nebo napří-

klad pomáhá i s lupénkou.

Potrpíte-li si na kvalitu a není vám lhostejné,  

z čeho se vaše kosmetika skládá, určitě se 

zastavte u nás v Mýdlárně u Zámku, na náměstí 

Svobody 225/6, v Teplicích, kde si na vlastní kůži 

vyzkoušíte kvality kozího mléka a široké řady 

dalších surovin kosmetiky, ze kterých tvoříme 

naše výrobky. 

Výrobků je spousta od tuhých a tekutých mýdel, 

krémů, tělových mlék a dalších. Věříme, že si ka-

ždý zákazník vybere to své. Mezi vámi a kvalitní 

důkladnou péčí o vaše tělo stojí pouze ta první 

návštěva naší mýdlárny.

Těšíme se na vás, Mýdlárna u Zámku s.r.o.
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Strupčice

Březno

Březno
Stezka odvahy
V polovině září se v obci Březno opět konala ob-

líbená akce Stezka odvahy, která lákala návštěv-

níky všech věkových kategorií. Počasí nám letos 

přálo a účast byla více než hojná – na trasu 

plnou dobrodružství se vydali malí i velcí odváž-

livci, kteří se těšili na napínavé zážitky.

Pro účastníky byly připraveny dvě stezky – krat-

ší okruh pro menší děti a delší trasa pro ty, kteří 

se nebáli větších výzev. Na cestě děti potkávaly 

pohádkové postavy, jako byly víly, princezny, ale 

i obávaného čerta a čarodějnice. Ti odvážnější, 

kteří se vydali na delší trasu, se setkali dokonce 

s Drákulou a mohli si nechat věštit budoucnost 

od tajemné věštkyně.

Každý, kdo se odvážil dokončit stezku, byl na 

konci odměněn– voňavými buřty, které si mohl 

opéct u táborového ohně. Zároveň svou odvahu 

mohl stvrdit podpisem nebo vzkazem v kronice 

stezky.

Velké poděkování patří všem účastníkům za 

jejich odvahu a nadšení, stejně jako organizáto-

rům, kteří se postarali o hladký průběh akce.  

Už nyní se těšíme na další ročník, který jistě 

přinese další nezapomenutelné zážitky!

Hubert a Březenská „11“
Letošní již 11. ročník opět přilákal do sedel 

spousty jezdců, kteří celou jízdu zakončili sou-

těží o liščí ohon. Po vyhlášení vítěze se jezdci 

odebrali na jízdárnu jezdecké stáje Březno, 

kde pokračovali soutěží zvanou Mrazík. Název 

soutěže plně korespondoval s počasím, které si 

na nás příroda nachystala. Večer byl pro jezdce 

připraven soud, kde byli „odsouzeni“ za jejich 

hříchy během Hubertovy jízdy. Hostem celého 

programu byla známá influencerka a modelka 

Ornella Koktová, která předvedla, že i v sedle 

koně je jako doma. Jsme přesvědčeni, že se 

akce líbí a děkujeme za přízeň.

V neděli jsme byli svědkem 8. ročníku Březen-

ské „11“, běžeckého závodu pro všechny věkové 

kategorie. Nejdelší trasa měřila 11,3 km a v její 

největrnější části se závodníci potýkali s oprav-

du silným protivětrem, který je stejně nezastavil. 

V kategorii nejmladších se běželo 100 m a už 

zde byl vidět soutěžní duch a odhodlání.  

Součástí akce bylo zázemí v podobě pitného 

režimu a guláše s pečivem. Každoročně orga-

nizátoři představují novou kolekci medailí, ne 

jinak tomu bylo i letos. Medaili tvoří vinná réva, 

kterou je březenský katastr proslulý. Věříme, že 

si všichni závodníci odnesli nezapomenutelné 

zážitky a s nadějí vyhlížíme další ročník.
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Rozsvícení stromečku
Pondělí po první adventní neděli patří již tradič-

ně Rozsvícení stromu ve Březně. Před radnicí je 

připraven doprovodný program a stánky  

s občerstvením. Nechybí vyřezávaný betlém  

v životní velikosti, zvonička, která splní všechna 

tajná přání a nesmí chybět ti nejdůležitější – děti 

z místní ZŠ a MŠ Březno, kteří zpívají pásmo 

písniček. Právem jsou vždy odměněni nejen 

hlasitým potleskem. Odměnou všem, kteří se 

na organizaci akce podílejí, jsou rozzářené oči 

všech návštěvníků při slavnostním rozsvícení 

vánočně nazdobeného stromu a následném  

ohňostroji. Vánoce mohou začít, my v Březně 

jsme připraveni. 

Obec Březno přeje všem krásné, klidné svátky. 

Pevné zdraví a plné hrsti štěstí v roce 2025.

AKCE V PRVNÍM ČTVRTLETÍ 2025 NA KTERÉ 

BYCHOM VÁS RÁDI POZVALI A ZNÁME JIŽ PEV-

NÉ TERMÍNY:

5.1. Tříkrálový koncert,  Kostel sv. Petra a Pavla, 

15:00 h.

14.2. Ples obce Březno,  kulturní dům

15.3. Retrodiskotéka, kulturní dům

4.4. Divadelní představení Všechno je dovoleno.

Včelařství Staňkovi
V letošním roce jsme 

opět získali ZLATOU 

MEDAILI V SOUTĚ-

ŽI ČESKÝ MED 2024. 

Tento úspěch je i Vaší 

zásluhou, protože právě 

Vaše důvěra a podpora 

nás motivuje k tomu, abychom dodávali tu nej-

vyšší kvalitu. Děkujeme, že jste s námi!

Tento rok se nám podařilo uvést do provozu náš 

první MEDDRIVE. Chceme touto cestou poděko-

vat všem našim milým a poctivým zákazníkům, 

kteří ho využívají. Díky tomuto způsobu prodeje 

jsme mnohem více flexibilní a nestává se, že 

byste od nás odjeli bez zboží. Nově jsme nabídli  

i možnost zakoupení včelího vosku, který může-

te využít k dalšímu zpracování.

Naše limitovaná edice sedmileté PŘÍRODNÍ 

MEDOVINY Z DUBOVÉHO SUDU měla obrovský 

úspěch. Jsme rádi, že vám můžeme nabídnout 

to nejlepší z našeho sklepa.

Ing. Martina Staňková
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Perštejn
Perštejn v Senátu ČR
Dne 22.10. 2024 se na základě pozvání stálé 

komise Senátu pro rozvoj venkova, Ministerstva 

zemědělství, Ministerstva životního prostředí  

a Společnosti pro zahradní a krajinářskou tvorbu 

z.s., zúčastnil starosta obce Ing. Martin Srbecký 

setkání vítězných obcí v rámci soutěže Vesnice 

roku 2024, které se konalo v hlavním sále Vald-

štejnského paláce, sídle Senátu Parlamentu ČR.

Starosta obce převzal pamětní list pro obec 

Perštejn za získání Fialové stuhy - inovativní 

obec. Pamětní list byl předán zástupci Senátu 

Parlamentu ČR a výše uvedených ministerstev  

a vyhlašovatelů soutěže. Velmi významné uzná-

ní z nejvyšších míst v této soutěži je tak naše.

Nová čekárna  
na vlakovém nádraží
Cestující vlakovou dopravou mají k dispozici 

novou čekárnu ve vlakové stanici Perštejn. 

Již několik let je pro veřejnost stávající budova 

stanice uzavřena a cestující se tak neměli mož-

nost schovat před nepřízní počasí. Budova je ve 

správě Správa železnic, státní organizace. Zpro-

voznění čekárny ve stávající budově nebylo bo-

hužel možné, neboť slouží jako provozní budova 

a technické zázemí uvedené státní organizace.

Přejeme všem cestujícím, ať Vám nová čekárna 

zpříjemní Váš čas při čekání na vlakový spoj.

Vítání občánků
Slavnostní vítání nových občánků v naší obci 

proběhlo dne 28.11.2024 v budově obecního 

úřadu. Celkem jsme přivítali 5 nových občán-

ků. Děkujeme žákům a zástupkyni ředitele ZŠ 

Perštejn paní Mgr. Kateřině Spurné za velmi 

pěkné vystoupení.

Slavnostní přivítání za obec Perštejn provedl 

starosta obce Ing. Martin Srbecký a matrikářka 

Kateřina Krejčová.

Rodičům a novým občánkům přejeme šťastné  

a láskyplné dětství s mnoha radostnými zážitky.
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Mikuláš, čerti a andělé  
v Mateřské škole Perštejn
K předvánočnímu období patří tradičně Mikuláš, 

čerti a andělé. Žáci ZŠ Perštejn tak oblékli krás-

né kostýmy a navštívili děti z mateřské školky.

A že jich bylo. Početná skupina, kostýmy a při-

pravené dárečky připravily dětem velmi pěkný 

zážitek. Dárky pro děti věnovala rodina May-

dorfových. Děkuji tímto žákům ZŠ Perštejn za 

pěkné chvíle, které naši nejmenší zažili. Rodině 

Maydorfových pak děkuji za věnované dárky! 

Vánoční trhy v Perštejně 
odstartovaly adventní čas
V pátek 29.11.2024 proběhly v obci Perštejn 

tradiční vánoční trhy, na kterých jsme slavnost-

ně rozsvítili vánoční strom. Adventní čas byl tak 

zahájen. Kdo nás navštívil, jistě prožil příjemné 

chvíle nejen na trzích, které byly letos velmi pes-

tré, ale zejména také s kulturním programem.

Nesměl chybět betlém, zvonička a pro děti velmi 

oblíbená Ježíškova pošta. Velký zájem byl také  

o foto v našem „fotopointu“, tedy osvětlené  

vánoční ozdobě vedle kostela Sv. Vendelína,  

ve kterém vystoupily děti ze Základní  

a Mateřské školy Perštejn.  

Obrovský zájem byl pak o koncert zpěvačky 

Petry Janů.  

A že se blíží čas Mikuláše s pekelnými čerty  

nám přiblížilo uskupení Fire Emotion se svou  

ohnivou show, která byla opravdu pekelná. 

Celým dnem nás nádhernou muzikou provázela 

kapela TFC Blues Gin.

Před slavnostním rozsvícením vánočního stro-

mu proběhla laserová show s velkolepým  

ohňostrojem. Poté jsme již odpočítali poslední 

chvíle do slavnostní rozsvícení, které se povedlo 

na jedničku.  

Letos jste s námi mohli zůstat i po rozsvícení  

a bylo vidět, že zájem byl značný. Akce byla pod-

pořena Skupinou ČEZ a rodinou Maydorových 

– děkujeme!  

Starosta obce poděkoval také panu Jiřímu Třís-

kovi za moderaci celého odpoledne a osvětlení 

kostela sv. Vendelína, panu Hladíkovi za vánoční 

strom a Baráčníkům Perštejn za jeho pořezání, 
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Nový způsob parkování
Na základě nedávného hlasování rozhodla rada 

města, že ve Vejprtech bude od 1.1.2025 zrušeno 

rezidenční parkování. Hlasování se zúčastnilo 

168 respondentů, z nichž 17 bylo pro a 151 proti.

Starostka města Jitka Gavdunová k tomu říká:

„Vedení města respektuje výsledek hlasování 

a v případě změny názoru občanů je připrave-

no okamžitě rezidenční parkování opět spustit. 

Během přípravy tohoto projektu jsme vyznačili 

velké množství parkovacích míst a vyřešili pro-

blémy s úzkými ulicemi, které byly označeny jako 

jednosměrné. Tyto přípravné práce nám zabraly 

spoustu času a energie a procházely schvalová-

ním dotčených orgánů, jako je například dopravní 

inspektorát.

Vyznačením nových parkovacích míst se ve městě 

výrazně zlepšila možnost parkování, zejména  

v centru. Proto, i když jsme od rezidenčního stání 

upustili, vynaložené úsilí a peníze nepřišly nazmar 

a přispěly ke zlepšení dopravní situace ve městě.“

Vejprty

ADVENT V BÍLENCÍCH
Adventní čas zavítal i do Bílenců, kde měli nejen 

naši občané možnost zúčastnit se různých zají-

mavých aktivit. V pátek 29. listopadu 2024 se  

v kulturním sále v Bílencích uskutečnilo adventní 

tvoření, které přilákalo přibližně třicet účastníků.

Akce začala v 17:00 hodin a byla plná kreativity 

a radosti. Účastníci, jak dospělí, tak mladí, si od-

nesli domů krásné výtvory. Občerstvení podpo-

řilo příjemnou atmosféru a přispělo k celkovému 

zážitku.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili - pevně  

věřím, že adventní dekorace všem jejich autorům 

zpříjemní nadcházející vánoční čas.

Rozsvícení vánočního  
stromečku a obecních sklípků
Po adventním tvoření se v pátek 29. listopadu 

2024 v podvečerních hodinách v místní části  

Bílence uskutečnilo tradiční rozsvícení vánoční-

Bílence
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ho stromečku a obecních sklípků. Akce přilákala 

asi 80 návštěvníků ze všech tří částí naší obce, 

kteří si společně zazpívali koledu a následně 

odpočítali rozsvícení adventních symbolů.

Krásnou výzdobu tří sklípků připravila čtveřice 

slečen z kroužku Dovedné ruce pod vedením 

paní Radky Vinduškové, za což jim všem patří 

velké poděkování.

Návštěvníci se mohli zahřát dětským punčem  

a svařeným vínem, což přispělo k příjemné  

atmosféře této adventní události.

Mikulášská nadílka ve Škrli
V neděli 1. prosince 2024 se na zámečku ve Škrli 

konala tradiční Mikulášská nadílka. Akci oboha-

tila návštěva anděla, čerta a Mikuláše, kteří měli 

pro děti připravené balíčky.  Děti si následně 

užily hudební produkci oblíbeného Jiřího Střel-

ce, při které se do tance zapojily také některé 

maminky.

Na místě bylo k dispozici vánoční cukroví a teplé 

nápoje, což přispělo k příjemné atmosféře.

Milým překvapením bylo zjištění, že si čert z pří-

tomných dětí žádné neodnesl a tak se můžeme 

těšit na společné shledání na některé z dalších 

obecních akcí.

Vánoční jarmark
V sobotu 7. prosince se v areálu dětského hřiště 

v Bílencích za podpory naší obce konal v odpo-

ledních hodinách již potřetí vánoční jarmark. Ini-

ciátorkou této aktivity je vždy místní obyvatelka 

Veronika Rottová, která každoročně spolu s dob-

rovolníky přichystá různé výrobky „hand made“, 

které se zde prodávají. Výtěžek akce je vždy 

věnován na dobrou věc, v minulosti to byl Pohár 

naděje i nadační fond Šance onkoláčkům. Letos 

se na jarmarku sešlo celkem dvanáct „prodejců“, 

kteří si přichystali nejen různé dekorace, mnoho 

pochutin, přírodní kosmetiky a produktů. I přes 

nepříliš vlídné počasí si akci nenechala ujít zhru-

ba stovka návštěvníků, kdy celkový výtěžek činil 

23.000,- Kč. Tak jako v minulosti je naplánováno, 

že tato finanční hotovost bude předána jako pří-

spěvek na Pohár naděje nadcházející léto. Velmi 

děkuji nejen iniciátorce akce, ale také všem dob-

rovolníkům, kteří se na této krásné akci podíleli 

– tvořením, prodáváním, pomocí. Velké poděko-

vání také patří všem návštěvníkům, protože bez 

nich bychom tak krásnou sumu nezískali.

Mgr. Petra Kubániková, starostka obce
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Údlice
Zážitkový workshop  
v TGA Chomutov
V listopadu se žáci ZŠ Údlice zúčastnili Zážitko-

vého workshopu na SŠ TGA Chomutov se zamě-

řením na základy diagnostiky a opravy automo-

bilů. Na projektový den vyjelo 12 chlapců  

z 8. a 9. ročníku. Cílem tohoto projektového dne 

bylo seznámit žáky s různými činnostmi, a to 

především prakticky. Žákům byl zapůjčen pra-

covní oděv, byli proškoleni o bezpečnosti  

v prostorách autodílen a poté si mohli vyzkoušet 

rozmanité činnosti na 4 stanovištích. 

Vyzkoušeli si práci s pomocí nářadí, pomů-

cek, schémat a přístrojů. Celé dopoledne bylo 

perfektně vyplněné. Žáci byli naprosto zaujatí 

činnostmi. Vedení učitelů odborného výcviku 

bylo na profesionální úrovni. Chlapci si odná-

šeli velmi pozitivní zážitek, za který děkujeme, 

protože směřování žáků směrem do učebních 

oborů je dnes obtížné a každá taková praktická 

zkušenost je pro ně velmi cenná. 

 Mgr. Michaela Šorsáková

Adventní vystoupení žáků 
prvního stupně základní školy
V adventním čase se konalo již tradiční vystou-

pení žáků prvního stupně Základní školy Údlice. 

V přibližně hodinovém programu, který byl určen 

především pro jejich rodiče, vystoupili žáci čtyř 

ročníků. 

Celou akcí diváky provázely žákyně pátého 

ročníku, které svým vystoupením humorně 

spojovaly jednotlivé části. V úvodu rodiče vidě-

li taneční vystoupení, se kterým se žáci školy 

přihlásili do soutěže Tančí celá škola. Všechna 

vystoupení byla nápaditá a originální. Slyšeli 

jsme píseň v angličtině, rockovou koledu nebo 

vystoupení žákyň hrajících na flétny. Mimo ně 

jsme viděli žáky, kteří hráli na kytaru, klávesy,  

a dokonce na akordeony. Při závěrečné písni, 

kdy žáci postupně pří zpěvu rozsvěcovali na 

pódiu svíčky, ukápla rodičům často slza dojetí. 

Celý program byl zasazen do svátečně vyzdobe-

ného prostoru, což umocňovalo příjemný dojem 

z vystoupení.

Mgr. Jiří Chloupek
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Jirkov
I letos byly Vánoce  
v Jirkově bohaté na akce 
Započaly Staročeskými Vánocemi na nádvoří 

zámku Červený Hrádek, kde byl připraven bohatý 

program. 5. prosince děti z místních školek  

a i z partnerského města Brand-Erbisdorf  

v Německu přijely ozdobit stromky na náměstí. 

Po celý den byly pro návštěvníky připravené  

vánoční stánky. Odpolední program byl zakon-

čen rozsvícením stromu a ohňostrojem.  

Letos náměstí Jirkova po letech zdobí nádher-

ná jedle. I tento rok se městské sklepy otevřely 

pro všechny děti, které se chtěly jít podívat „do 

pekla“ mezi čerty. Opět jsme vybrali krásnou 

částku na handicapované děti z Jirkova pomocí 

našich organizací, které po dva dny prodávaly na 

náměstí své výrobky. Tyto charitativní trhy byly 

provázeny programem, který si děti připravily. 

Tradiční adventní neděle na zámku byly letos 

trochu jiné a velmi se vydařily. Vánoce v Jirko-

vě jsme zakončili průvodem od Živého betlému 

na zámku. Děkujeme všem za společné prožití 

předvánočního času a těšíme se na další rok.

Broumská Eliška Propag. ref. KVIZ, p.o. Jirkov
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Výsluní pomáhá
Malé město v Krušných horách se může pochlu-

bit nejen svým kostelem, ale také obyvateli se 

srdcem na pravém místě. Zdejší obyvatelka  

Marie Chloubová zde pořádá sbírky pro pěs-

touny a samoživitelky. Potřeby pro nejmenší 

ošacení a hračky pro děti, potřeby pro nejmenší, 

ošacení pro dospělé nebo třeba vybavení do-

mácnosti. A kde tyto věci končí? Všechny taš-

ky, pytle a krabice se odváží do pěstounského 

skladu HVĚZDA ve Středoklukách u Prahy. Tam 

dobrovolnice vše třídí a připravují pro příchozí 

dočasné rodiče. Velké díky patří všem, kteří  

k této prospěšné aktivitě přispívají.

Lesná
Oprava rolby
Pro milovníky bílé stopy máme dobrou zprávu.  

Z projektu s názvem „Údržba rolby a prodlouže-

ní její životnosti a účinnosti - Lesná“ byla díky 

podpoře z NADACE ČEZ opravena rolba. A to 

nové čelní sklo, zadní sklo, zadní stopovač, fréza 

a další důležité části k plné funkčnosti rolby. 

Slavnostní představení opravené rolby bude dne 

22.12. v 16 hodin v Horském areálu Lesná.

Díky této opravě budou upravovány stopy  

v okolí Horského areálu Lesná i tuto zimní sezó-

nu 2024/2025. 

Děkujeme a těšíme se na Vás na vrcholcích 

Krušných hor Váš Horský klub Lesná v Krušných 

horách, z.s.  

                                                            Dana Tarantová

Výsluní
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Signály, podle kterých rozpoznáte 
podvodnou SMS zprávu či email:

■ Očekáváte obdobnou zprávu?

■ Je od Vás vyžadována rychlá reakce?

■ Obsahuje text gramatické nebo pravopisné chyby?

■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách zadali své  
 osobní či bankovní údaje?

■ Vyvolává ve Vás zpráva emoce, jako například strach,  
 zvědavost nebo radost?

■ Obsahuje webová adresa ve zprávě podtržítka, 
 pomlčky nebo zaměněné či zpřeházené znaky?

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu nerozklikávejte.

Na co si dát pozor při 
podvodných telefonátech:
■ Je číslo, které Vám volá, neznámé?

■ Vytváří ve Vás volající pocit naléhavosti  
 nebo vyžaduje rychlou reakci?

■ Vzbuzuje ve Vás telefonát silné emoce,  
 jako například strach, zvědavost nebo  
 radost?

■ Žádá Vás volající o něco neobvyklého  
 nebo podezřelého?

Pokud máte jakékoli pochybnosti 
nebo se cítíte nepříjemně, jedno-
duše zavěste. 
Je lepší být opatrný, než riskovat.

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, zda se nejedná o podvod.

Podvodné SMS a emaily obsahují odkazy na falešné webové stránky. 
I falešné stránky mohou vypadat identicky jako oficiální stránky.

Ahoj dědo, mám nové 
číslo, potřeboval bych...

Dobrý den, tady 
Policie České republiky, 

musíte urychleně... 

Dobrý den, tady Vaše  
banka, jaké jsou Vaše.... 

MPSV varuje před 
podvodnými SMS, 
emaily a telefonáty
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Výkonný výborKancelář
Pracovní  doba pro veřejnost:

po–pá  8–12, 13–15.30 hod.

Doporučujeme si schůzku předem telefonicky do-
mluvit.

Kontakty:
Ing. Hana Dufková, ředitelka 
E-mail: hana.dufkova@maskaszk.cz
Mobil: 737 177 432

Anežka Ješinová, asistentka
E-mail: anezka.jesinova@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Jiří Drechsler, IT
E-mail: jiri.drechsler@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Václav Nudčenko, projektový manažer
E-mail: vaclav.nudcenko@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Jarmila Drábová, účetní
E-mail: jarmila.drabova@maskaszk.cz
tel. 724 960 964

Předseda 
Obec Vrskmaň 
zastupuje Bc. Václav Hora, starosta  
E-mail: hora@vrskman.cz  
Mobil: 603 807 178

Místopředseda 
Okresní agrární komora Chomutov 
zastupuje Ing. Jaroslav Brožka  
Mobil: +420 603 205 477

člen 
Obec Hrušovany 
zastupuje Ing. Petr Šmíd, starosta 
E-mail: ou-hrusovany@volny.cz 
Mobil: 608 272 422

člen 
Vaigl a syn spol.s r.o. 
zastupuje Roman Vaigl 
E-mail:vaigl.sro@tiscali.cz
Mobil: +420 777 328 138

člen 
Š + Z s.r.o.  
zastupuje Jiří Kejř 
Mobil: +420 606 328 725
E-mail: kejr@kejr.cz


